

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

5/2019.Képv.Tü.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2019. március 27-i üléséről

**Jelen vannak:** Lehoczki Ferenc polgármester,  
Temerini Ferenc, Bezsényi László, Haskó László, Kárász András, Dr. Pozsgai Boglárka, Udvarhelyi Attila, Zsikla Győző

**Meghívottak:** Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics Istvánné gazdasági csoportvezető

**Jegyzőkönyvet vezette:** Máténé Gellén Rita

**Igazoltan távol maradtak:**

**Lehoczki Ferenc:**

Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök minden résztvevőt. A Képviselő-testület 9 fővel van jelen, határozatképes. Két napirendi pontot kell felvennünk. Szalontai István földhasználati kérelme és a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatáshoz önerő biztosítása. Aki elfogadja a két napirendi pont felvételét, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal** elfogadta.

Napirend előtti kérdések: Zsikla Győző, Dr. Pozsgai Boglárka, Temerini Ferenc, Homoki Pál, Bezsényi László.

**Temerini Ferenc:**

A területalapú támogatásokra és az agrártámogatások kifizetési kérelme beadásának időpontjaira szeretném felhívni a figyelmet. Április 8-tól és május 15-ig lehetséges.

**Zsikla Győző:**

Soltvadkerten történt levegővizsgálat, ennek eredményéről szeretnénk tudni. A beruházásainkról régen hallottunk, a kerékpárúttal kapcsolatosan is szeretnénk tájékoztatást.

**Lehoczki Ferenc:**

Tavalyi évben végeztünk vizsgálatot, az annyival tanulságos volt, hogy felhívta a figyelmünket arra, hogy érdemes a fűtési szezon közepén újabb vizsgálatokat végezni. Február hónapra igényeltünk 5 napos levegővizsgálatot. Ez azért elég sokba kerül az önkormányzatnak. Az előző vizsgálat eredménye pozitív volt, a mostani vizsgálat eredményéből nem tudtam laikusként olyant kiolvasni ami a felvetett problémára választ adott volna. Hozzáértő emberrel nem volt még alkalmam beszélni, mert most kaptuk meg az eredményt. Egy újabb vizsgálatot javasoltak, mert nem szakszerű fatüzelési problémákat látnak a vizsgálat eredményéből. Fontos és érdemes foglalkozni ezzel a kérdéssel. Fontosnak tartjuk ezt az eredményt, elérhetővé fogjuk tenni.

A város legnagyobb beruházása a Zápportó, ami a helyreállítási munkálatoknál tart. A kerékpárút nem egy sikertörténet a város számára. Elnézést kérünk azoktól, akiknek sok bosszúságot okoztunk ezzel. A kivitelező ellen felszámolási eljárás indult, úgy gondoltuk, hogy végig tudjuk vinni, de nem tudta tartani a határidőket, így 2019 januárjában szerződést bontottunk a kivitelezővel. Elkészült az igazságügyi szakértő véleménye, ez szükséges ahhoz, hogy a befejezéshez a közbeszerzést indítani tudjuk. A munkálatok 60%-a készült el. Áprilisban tudunk közbeszerzést kiírni, esély van arra, hogy júniusban a beruházás befejeződjön. Megrendelte az önkormányzat a nyomógombos készüléket az átkeléshez, hogy biztonságos legyen a közlekedés a kerékpárosok számára.

**Temerini Ferenc:**

Nyomógombos közlekedési lámpa lesz, a kerékpárút tervei úgy készültek el, hogy zebra és közlekedési lámpa nélkül szerették volna a forgalmat átvezetni, engedélyezték is a közlekedési hatóságok, a kanyar miatt viszont mi úgy gondoltuk, hogy ezt a kiegészítő beruházást mindenféleképpen érdemes megcsinálni a balesetek elkerülése végett. A végleges eredmény zebra és nyomógombbal működtetett közlekedési lámpa.

**Dr. Pozsgai Boglárka:**

A sakkszakosztály diákolimpiai megyei döntőn volt, volt az alsós fiúk csapata megyei bronzérmes lett. A felsős lánycsapat ezüstérmet szerzett. A felsős fiú csapat tagjai bronzérmesek lettek. Az A csoport megyei aranyérmes lett és bejutottak az országos döntőbe, tagjai: Daróczi Donát, Bozsóki Dániel, Wéber Dominik és Zsikla Milán. Kistérségi verseny volt Kiskőrösön, eredmények: Kiss Balázs aranyérem, Révész Kolos ezüstérem, Virág Szonja aranyérem, Bozsóki Dániel aranyérem. Úszásban elért eredmények: Schmél Edna 1 aranyérem, 3 ezüstérem, 2 bronzérem. Tóth Benjámint 1 aranyérmet és Kiss Panna 1 bronzérmet hozott. Asztali tenisz szakosztályban Tanács Nóra és Varga Balázs Olaszországban vettek részt nemzetközi versenyen, szép eredményeket értek annak ellenére, hogy nem a korosztályukban versenyeztek.

**Homoki Pál:**

Tavasza van és egyre több kóbor kutya van Soltvadkert utcáin. Ha ilyenekkel találkozunk valaki, akkor mi a teendője? Állandó visszatérő problémája városunknak a szemetelés.

**Lehoczki Ferenc:**

Kóbor kutyákkal kapcsolatosan jelentős változás történt a város területén, negyedévente 7-8 kóbor kutyát szállítanak el a város területéről. A közterület felügyelőnek lehet szólni, aki intézkedni fog. Szeretném megköszönni azoknak, akik részt vettek a TeSzedd akcióban a Komszolg Kft és a közterület felügyelet szervezésében, 284 zsák szemetet gyűjtöttek össze. Ekkora várost fél óra alatt ki lehet takarítani, egyetlen feltétele van, mindenki maga előtt tegyen rendet. Segítsenek a lakók abban, hogy ha látnak illegális szemétkerakást, telefonnal fényképezzék le és juttassák el hozzánk. Bűncselekménynek számít az illegális szemétkerakás. Vásároltunk kamerákat, amelyek ki vannak helyezve. A turisztikai évet úgy indítjuk, hogy lesz olyan munkatárs, aki a Vadkerti-tó területén figyelni fogja a hulladéklerakókat.

**Temerini Ferenc:**

A Koltói Anna utcában több kóbor kutya bandázva ijesztgeti a gyerekeket, de a nagytestű kutyákat befogni nem egyszerű. Van egy befogó csapdájuk, de ez más településeken is kell. Az a javaslat a közterület felügyelőnek, hogy készítsünk ennek a mintájára egy csapdát. Keceli ebtelepről fognak kijönni és beazonosítják a kutyát, ha nem tudják, akkor elszállítják.

**Kárász András:**

Szemét ügyhöz szeretnék hozzászólni. Az emberek fejében kell rendet tenni. Szeretném kérni a Komszolg Kft vezetőjét, hogy az Ifjúság utcában legyen még több kuka kihelyezve, mert a vendégmunkások a bolt környékén dobálják el a sörös dobozokat, hátha a kukába dobnák. Ezt a lakosok jelezték felém.

**Bezsenyi László:**

A záportó kivitelezési munkái a vége felé közelednek, látjuk, hogy szép rendet teremtettek a kivitelezők, ugyanakkor a csapadékcsatorna építés után ez nem mondható el. Ha nézzük az Ifjúság utcát, nem oda való anyagok vannak hónapok óta, a lakosok türelmetlenek. A munkavezetőnek ezt felvettem, de nem hozzájuk tartozik, az már egy másik cég feladata. Van, aki már parkosítana, de nem tudja megtenni, mert ott vannak a betontörmelékek.

A Mátyás Király utca és a Szentháromság utca közötti útszakasz mikor fog elkészülni? Ez a csatornaépítés miatt maradt el.

**Lehoczki Ferenc:**

Kedden volt bejárás ez ügyben alpolgármesterrel és a műszaki kivitelezővel, azt az információt kaptam, hogy két héten belül minden munkával végezni fognak. A Mátyás király utcai rész azért húzódik, mert szeretnénk összekötni egy másik aszfaltozással és kiegészíteni az OTP előtti parkoló megújításával is. Reméljük, hogy az OTP is hozzájárul ehhez az aszfaltozáshoz.

**Zsikla Győző:**

Az OTP előtti parkolót miért kell a városnak felújítani, miért nem tudja a pénzügyintézet ezt megcsinálni.

**Temerini Ferenc:**

A vállalkozásoknak gondoskodni kell parkoló létrehozásáról. A vállalkozó helyreállítja ott, ahol felmarta az aszfaltot, de foltos marad. Amikor kész van a helyreállítás, akkor szeretnénk, ha kapna 3-4 cm-es aszfaltréteget. Ehhez kértük az OTP hozzájárulását, az ott lakó tulajdonos felajánlotta hozzájárulási szándékát.

**Lehoczki Ferenc:**

Lejárt idejű határozatokkal kapcsolatos kérdés van-e?

**Haskó László:**

A csatorna tisztítása az benne van a projektben vagy ez plusz munka?

**Lehoczki Ferenc:**

A záportó mögötti csatorna szakasz a projekt részeként szerepelt. Megkértem, hogyha már ilyen nagy gépekkel vannak itt, akkor a csatornát tisztítsák ki a Nádás utcáig és a Szentháromság utca mellett kell szikkasztó árkot építeni és ezt 15-20 méterrel hosszabbítsuk meg a város felé.

**Dr. Viszkók Zoltán:**

A záportó projekt kapcsán indítottunk egy szerződés módosítást tavaly november elején. Akkor küldtük meg az államkincstár felé és a jóváhagyásuk után a miniszterelnökség közbeszerzésekért felelős helyettes államtitkárságához. Ez a módosítás arra irányult, hogy az egyébként már elnyert és a mi számlánkon elkülönített 400 millió forintot teljes mértékben felhasználhassuk, mert a közbeszerzésben 10 millió forinttal kisebb ajánlat érkezett, mint amennyi erre volt. Ez az összeg tartalékként volt a számlánkon. Októberben derült az ki, hogy három többletmunkát kell elvégezni. Egyike volt a csatorna kitisztítása és egy új csatornarész kiépítése, valamint egy átemelő kiépítése, illetve a Kodály Z. utcán meglévő egymással párhuzamosan haladó funkciótlans csapadékvíz elvezető csatorna betömítése, hogy ez ne okozzon gondot, ne szakadjon be. Ezek a problémák akkor derültek ki, amikor a szerződés alá volt írva. Ahogy haladtak a munkával, jelezték felénk ezeket a problémákat és ezek kijavítása nélkül nem lehetett befejezni a munkálatokat és nem lehetett átadni úgy a csapadékcatorna rendszert. A vállalkozó január 31-ig fejezte volna be a munkálatokat, de mivel elhúzódott az eljárás az államkincstár felé, nem hagyták jóvá a plusz 8 millió forintot, így nem tudtunk rá szerződést kötni, el sem kezdték azt a munkát. Van egy másik szerződésmódosítási kérelmünk, március 31-ig szerettük volna kitolni a befejezési határidőt. Ezt a kérelmet most jóváhagyták, az első még mindig a minisztériumnál van, egy harmadik módosítási kérelmet is betettünk, most már nem egy hónapot húztunk rajta, hanem kettőt. Remélhetjük, hogy az államkincstár és a minisztérium együttesen megbirkózik ezzel a feladattal, ami november óta ott van előttük. A lakosság nyilván nem tudhatja, hogy miért nincs befejezve a munka, ez nem függ a kivitelezőtől, az önkormányzattól sem. Elvileg a befejezési határidő május 31.

**Lehoczki Ferenc:**

Aki elfogadja a lejárt idejű határozatokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal** elfogadta.

## N A P I R E N D:

- Lejár idejű határozatok
- 1. Soltvadkert Város Önkormányzat 2019. évre vonatkozó közbeszerzési tervének elfogadása
- 2. Beszámoló a Közterület-felügyelet által végzett feladatokról
- 3. A gyepmesteri telep működésével kapcsolatos megállapodás felülvizsgálata
- 4. Pályázat benyújtása a VP6-7.2.1.4-17 pályázati felhívásra – Tanyavillamosítás III. ütem
- 5. A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosítása
- 6. Egyesített Szociális Intézmény új szervezeti és működési szabályzata
- 7. Szalontai István földhasználati kérelme
- 8. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatáshoz önerő biztosítása

### I.

#### Soltvadkert Város Önkormányzat 2019. évre vonatkozó közbeszerzési tervének elfogadása

##### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

##### **Kárász András:**

A közbeszerzési tervet a törvényi előírásoknak megfelelően március 31-ig kell elfogadni. Hasonló, mint egy költségvetés, nem kőbe vésett dolog. A tervben 8 közbeszerzés van tervezve, 7 volt, de egy még hozzájött a piac II. ütemének megépítése. Nem összecszerűen, csak felsorolva: Mezőgazdasági út szilárd burkolattal történő ellátása, Déli iparterület feltáró út stabilizációja, Vadkerti-tó turisztikai infrastruktúra fejlesztés 2. ütem, Vadkerti-tó turisztikai infrastruktúra fejlesztés 3. ütem, Mezőgazdasági gép beszerzése, Gyalogjárda és kerékpárút kiépítése Soltvadkert belterületén, Vízmű fejlesztési beruházás, víztorony felújítás. Ha ennyit tudunk hozzáadni a város értékéhez, akkor nagyon jó helyzetben leszünk, ezek a korábbi évek pályázataiból adódnak. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a közbeszerzési tervet.

##### **Bezsenyi László:**

Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a közbeszerzési tervet.

##### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

#### 26/2019.(III.27.) KT

**Soltvadkert Város Önkormányzat 2019. évre  
vonatkozó közbeszerzési tervének elfogadása**

#### **HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező 2019. évre vonatkozó közbeszerzési tervét.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2019. március 31.

Határozatot kapják:  
Polgármesteri Titkárság  
Jegyzői Titkárság

## II.

### Beszámoló a Közterület-felügyelet által végzett feladatokról

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, Gazdasági és Vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Zsikla Győző:**

1 közterület-felügyelőnk van. Szerteágazó feladata van, közvilágítási hibák bejelentése, kóbor ebekkel kapcsolatos feladatok, az illegális hulladék lerakók ellenőrzése, felszámolása, külterületi termőföldekre vonatkozó ügyintézés, méhészekkel kapcsolatos feladatok. Bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

#### **Bezsenyi László:**

Részletesen megtárgyaltuk az előterjesztést, sokrétű feladata van és hiányzik az az 1 státusz, hiszen kellene egy olyan személy, aki valóban kint lenne a közterületen. A kóbor ebek befogásával kapcsolatosan gyors intézkedés van, de az állatok befogása körülményes, zárt helyen könnyebb. Bizottságunk elismerte a közterület-felügyeletnek ezt az 1 személyes munkáját és bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a beszámolót, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

27/2019.(III.27.) KT

**Beszámoló a Közterület-felügyelet  
által végzett feladatokról**

### HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közterület-felügyelet feladatairól szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző  
Határidő: 2019. április 5.

Határozatot kapják:  
Polgármesteri titkárság  
Jegyzői titkárság  
Molnár Tibor közterület-felügyelő

## III.

### A gyepmesteri telep működésével kapcsolatos megállapodás felülvizsgálata

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság és a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Kárász András:**

A kistérségi társulás 2012.04.5 napjától üzemelteti és tartja fent a keceli gyepmesteri telepet, ide kerülnek a kóbor kutyák. A költségvetési felülvizsgálat történt meg, némi emelkedés tapasztalható.

Lakosságarányos költsége 116,5 Ft/fő/év, 1 eb fenntartása 11.134 Ft/eb. A kóbor kutyákkal kapcsolatosan volt előrelépés az előző évekhez képest. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

**Zsikla Győző:**

Kecelen működik a telep, megállapodás felülvizsgálata azt jelenti, hogy több pénzt kell adni, de nem sokkal. 1 kóbor eb 11.000 Ft-ba kerül Soltvadkertnek. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

**Kárász András:**

1 eb 40.000 Ft-ba kerül a városnak. Ebbe benne van az elszállítása a gondozása, etetése, a dolgozók bére stb.

**Zsikla Győző:**

Van állandó költség, tehát ha egy kóbor kutya se lenne, akkor is kellene fizetni, a plusz költség, ami megjelenik az a 11.000 Ft, ez elkerülhető lennek, ha nem lenne kóbor kutya. Így értelmeztem.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

**28/2019.(III.27.) KT**

**A gyepmesteri telep működésével  
kapcsolatos megállapodás felülvizsgálata**

**HATÁROZAT**

A Képviselő-testület

1. egyetért azzal, hogy a gyepmesteri telep működtetéséről, valamint egyes állategészségügyi feladatok ellátásáról szóló megállapodás a határozattervezet melléklete szerinti tartalommal megkötésre kerül.

2. egyetért azzal, hogy a gyepmesteri telep működésének finanszírozása lakosságszám arányosan 2019. április 1. napjától a 11.134 Ft/eb változó költségben és 116.5 Ft/fő/év állandó költségben került meghatározásra.

3. felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott megállapodás aláírására.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Határidő: 2019. március 29.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

**IV.**

**Pályázat benyújtása a VP6-7.2.1.4-17 pályázati felhívásra – Tanyavillamosítás III. ütem**

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság a Gazdasági és vállalkozási Bizottság valamint a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék

bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Zsikla Győző:**

A tanyavillamosítás fontos kérdés, érvényes pályázatunk van bent, reménykedünk, hogy ezt az újabb ütemet is befogadják. Bizottságunk egyhangúlag támogatta, hogy tegyük meg a pályázat benyújtását.

**Bezsényi László:**

Bizottságunk is fontosnak tartja a lehetőséget, korábban sikerült már jó néhány tanyát villamos energiával ellátni. A mostaninál is hasonló lehetőségek vannak, ha villany van, akkor már a vízellátás is megoldódik, hiszen ha energia van, akkor sok más is van. Olyan tanyák kapnak lehetőséget, ahol a gazdálkodás is megkezdődhet akár. Bizottságunk egyhangúlag támogatja a pályázat benyújtását.

**Kárász András:**

10%-os önerőt kér a pályázat, a támogatás mértéke 50 millió forint, ehhez jön az önkormányzat által biztosított 5.5 millió forint. Bizottságunk egyhangúlag támogatta a pályázat beadását.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki egyetért a pályázat benyújtásával, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

**29./2019.(III.27.) KT**

**Pályázat benyújtása a VP6-7.2.1.4-17**

**pályázati felhívásra – Tanyavillamosítás III. ütem**

**HATÁROZAT**

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) pályázat benyújtásáról dönt Magyarország Kormányának a VP6-7.2.1.4-17 kódszámú "Tanyák háztartási léptékű villamos energia és vízellátás, valamint szennyvízkezelési fejlesztései" pályázati felhívása 2. célterületére, legfeljebb 50 millió forintos vissza nem térítendő támogatási összegre, melyhez 90 %-os támogatási intenzitás mellett legfeljebb 10 %-os önerőként az Önkormányzat 5.555.556 Ft önerőt biztosít felhalmozási tartaléka terhére.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására az alábbi tanyák vonatkozásában: Soltvadkert, külterületi 0162/8., 0164/6., 0164/28., 0482/63., 0455/126., 0486/88., 0238/6., 0253/1 és 038/16 hrsz.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert a Támogatási szerződés és a kapcsolódó dokumentumok, egyéb okiratok aláírására.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Határidő: 2019. április 4.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

## V.

### A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011. (VII. 1.) önkormányzati rendelet módosítása

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Haskó László:**

Korábbi önkormányzati rendeletünk módosítása, szolgáltatási önköltség változásáról szól az előterjesztés az ESZI tekintetében. Bizottságunk egyhangúlag javasolja elfogadásra az előterjesztést.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a rendelet módosítását, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2019. (I.31.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, szociális szolgáltatások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2011 (VII. 1.) önkormányzati rendelet kiegészítéséről. Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

## VI.

### Egyesített Szociális Intézmény új szervezeti és működési szabályzata

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság és a Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Dr. Pozsgai Boglárka:**

Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztés napirendi pontként való tárgyalását.

#### **Haskó László:**

A régi SZMSZ 2003-ban készült és több alkalommal lett módosítva, most jött el annak az ideje, hogy egy új készüljön. 5 évenként van felülvizsgálat. 2018-as rendelet alapján új munkakörökbe történő besorolás vált szükségessé, melynek megfelelően a munkaköri leírásokat módosítottuk. A jelenlegi szabályzat részletesebben taglalja mind a vezetők, mind pedig a dolgozók feladatait és jogkörét, valamint a szabályzat kiegészült az intézmény szervezeti felépítésével. Bizottságunk egyhangúlag támogatta az SZMSZ elfogadását.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

### 30/2019.(III.27.) KT

Egyesített Szociális Intézmény  
új szervezeti és működési szabályzata

### HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Szociális Intézmény (6230. Soltvadkert, Szentháromság utca 1. szám) Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Dr. Lacziné Ritter Andrea



Határidő: 2019. március 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Egyesített Szociális Intézmény

## VII.

### Szalontai István földhasználati kérelme

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság és a Gazdasági és a vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Zsikla Győző:**

Használatról van szó, nem tulajdonba adásról. A város szélén van ez a terület, ezt a területet nem használja a város, bérleti díj ellenében támogatjuk, hogy a pályázat kerüljön kiírásra. Bizottságunk ezt egyhangúlag támogatja.

#### **Bezsenyi László:**

Kiss E. utcai lakos fordult az önkormányzathoz azzal a kérelemmel, hogy az ingatlana mögötti önkormányzati tulajdonú ingatlan egy részét szeretné használni. Mezőgazdasági gépeivel a telke hátsó bejárata felől tudna közlekedni. Bizottságunk egyhangúlag támogatta, hogy biztosítsuk ezt az ingatlan részt a kérelmezőnek.

#### **Kárász András:**

Az önkormányzat csak bérleti szerződéssel adhatja oda a területet minimális bérleti díj meghatározással. Remélhetőleg ez a terület karban lesz tartva, egyhangúlag támogattuk, hogy a pályázat kerüljön kiírásra.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

### 31/2019.(III.27.) KT

Szalontai István földhasználati kérelme

### HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) pályázat kiírásáról dönt a soltvadkert 3519/1. hrsz. alatti ingatlan 3519/13., 3519/14. és 3519/15. hrsz. alatti Kiss Ernő utca telkek hátsó telekhatára vonalában húzódó részének hasznosítására.
2. A Képviselő-testület felhívja a Polgármesteri Hivatal vezetését a pályázat közzétételére.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester  
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2019. április 4.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

## VIII.

### Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatáshoz önerő biztosítása

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Gazdasági és a vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Bezsenyi László:**

13 fő foglalkoztatásáról szól az előterjesztés, a korábbi időszakban önerőt nem kellett biztosítani, most viszont 30%-os önerőt kell biztosítani, ami 3.651.606 Ft-ot jelent. A lehetőséggel élni kell, még ezzel a lehetőséggel is. Bizottságunk egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

#### **Kárász András:**

A pályázat lényegét hallottuk, bizottságunk megszavazta a 30%-os önerőt. Az önkormányzatnak szüksége van erre a munkaerőre. A bizottságunk egyhangúlag támogatta az előterjesztés elfogadását.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

### 32/2019.(III.27.) KT

#### **Hosszabb időtartamú**

#### **közfoglalkoztatáshoz önerő biztosítása**

### **HATÁROZAT**

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) pályázat benyújtásáról dönt a 2019. áprilistól 2020. február 28-ig tartó Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében 13 fő foglalkoztatására, melyhez önerőként legfeljebb 3.651.606 Ft összeget biztosít a maradvány terhére.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázata benyújtására, a hatósági szerződés és valamennyi kapcsolódó dokumentum aláírására.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző

Határidő: 2019. április 4.

Határozatot kapják:


Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontok, és ezzel a testületi ülés végére értünk. Köszönöm a bizottságok munkáját, a kábel TV nézőinek figyelmét, a testületi ülést bezárom.

K.m.f.

  
Lehoczki Ferenc  
polgármester

  
Dr. Viszkók Zoltán  
jegyző